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 -لكل فقرة أربع إجابات ضع دائرة حول الإجابة الصحٌحة : -: السؤال الأول
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 -ومحور          بالفترة            بالشكل :                      ٌعبر عن المساحة الواقعة بٌن المنحنى     

 

 

 

 

  -التكامل المحدود لنهاٌة مجموع رٌمان                                          على الفترة             هو :    

 

 

 

 

 -تمثل مساحة مقطع عرضً  حٌث                 فإن حجم المجسم ٌكون :إذا كانت                                 

 

 

 

 

 فإن                                                                                            إذا كان 
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 دود قٌمة التكامل غٌر المح   

 

 

 

 إذا كانت                                                       فإن     

 

  

 

 

 

 

 

 

 إذا كانت                        فإن              

 

 

 

 

 

 

 

 

 فإن قٌمة  4إذا كان                          وكانت القٌمة المتوسط للدالة            تساوي            
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 فإن  5كانت القٌمة المتوسطة للدالة             على الفترة             تساوي إذا            

 

 

  -مركز الكتلة لجسم ما ؟ بكثافة                         حٌث                  هً :           

 

 

 

  -طول القوس الخاص بجزء من المنحنى               على الفترة              هو :           

 

 

 

 ٌساوي    بالفترة                حول المحور              مساحة السطح المتولد من دوران            

 

 

 

 معرفة على الفترة             . فإن نقط الأنعطاف     حٌث الدالة الشكل المجاور ٌمثل بٌان المشتقة الأولى       

 -:هً  للدالة    

 

  

 

 

 

 

 

 مشتقة الدالة     
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 إذا كان     

 فإن  قٌمة                                                

 

 

 

القٌمة الشكل المجاور ٌمثل بٌان المشتقة الأولى       حٌث الدالة      معرفة على الفترة             . فإن نقط 

 -للدالة     هً : الصغرى 

 

    

                                         

 

 

 

 

 

  -باستخدام التكامل بالتعوٌض أوجد :  (: 1  -السؤال الثانً :

 

 

 

 

 

 

 استخدم التكامل بالكسور الجزئٌة لإٌجاد :  ( 2
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 سم . 6 الحبلسم . أوجد الشغل المبذول فً تمدد هذا   2حبل مطاط  علىمن        نٌوتن تمدد أحدثت قوة   :(3

 

 

 

 

 

 

 الناتج من دوران المنطقة المحدودة  بواسطة  وارتفاع الصدفة التالٌة ثم أحسب الحجمحدد أولاً نصف قطر : (4 

 ٌث ح            حول محور                                                          

 

 

 

 

 

 

 متقارب أو متباعد بٌن ذلك ؟                           هل التكامل المعتل  -(:5

 

 

 

 

 

 متقارب أو متباعد بٌن ذلك ؟  وهل هو  وما هو سبب إعتلاله؟معتل ؟مل                           هل التكا -:(  6
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  ضع دائرة حول الإجابة الصحٌحة  -(:3س 

  -إذا كانت                                           فإن المشتقة العكسٌة لها هً :

 

 

  -فإن العدد الحرج للدالة هو :لتكن                       

 

 لا يوجد عدد حرج                                                        

  

 

 

 

 

 

 الدالة الأصلٌة لها هً                                                        

 

 

 

 الدالة الأصلٌة لها هً                            
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إخذت مقاطع عرضٌة                                         المحددة  بواسطة       قاعدة المجسم هً المنطقة         

  -:هو      على شكل مربعات . فإن حجم المنطقة 

 

 

 

 

 

 

 

  

  -لتكن                                  فإن الدالة      تكون  متزاٌدة على الفترة :       

 

 

  -قٌمة      التً تجعل الدالة                       هً           على الفترة           هً :      

 

 

 

 معرفة على الفترة   الشكل المجاور ٌمثل بٌان المشتقة الأولى            حٌث أن الدالة                

  -فإن الدالة           تكون مقعرة الى أعلى على الفترة :
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 ) إستخدم الطرٌقة المناسبة لك ( -أوجد التكاملات التالٌة :   -:  الرابع السؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

 

          الأحتمالدالة كثافة إذا علمت أن العمر الأفتراضً لمصباح ٌتم توزٌعه أسٌاً باستخدام          

 أشهر .  4حٌث ٌتم قٌاس     بالأعوام . ما إحتمال ان ٌدوم عمر المصباح لمدة أقل من           
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   -إختر الإجابة الصحٌحة لكل مما ٌلً :-: الخامس السؤال 

 ٌقع بٌن                           الحدٌن الأدنى والأعلى للتكامل   -(:  15

 

 

 

 فإن المشتقة الثانٌة                                        لتكن   -(: 16

 

 

 

17:)-  

 

 

 

  -عند            هً:                             المماس للمنحنى  معادلة -:( 18

 

 

 

 ٌمكن كتابة التعبٌر                                                    على صورة تكامل منفرد  -(: 19
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 صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

  -بإستخدام قاعدة لوبٌتال هو :                            قٌمة  -(: 20

 

 

 

 21:)-    

 

 

22:)- 

 

 

 

 

 تساوي  عن طرٌق حساب المساحة   قٌمة التكامل                              -(:23

 

 

 

  -هً :                                  إذا كانت                         فإن أصغر قٌمة للتكامل  -(:24

                                                                                         

 

 

 فإن                                إذا كان  -(:25
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 صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

 المساحة بدقة  حٌث استخدم مجموع رٌمان لإٌجاد قٌمة   -(:26

 وأن 

 

 

 

 

 

 

 

 قرب قٌمة التكامل                     باستخدام قاعدة سٌمبسون عندما   -(:27

 

 

 

 

  -ظلل المساحة المعطاة بكل تكامل : -(:28

 سوف نكتب أين المساحة والتظليل على الطالب

 

 

 

 

 

  

  بالنجاح مع تمنٌاتً لكم  
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 صكبان صالح محمد -مدرس المادة :

  -أوجد المشتقة                لكل مما ٌلً : -(: 29

 

 

 

 

 تتمدد كرة بانتظام محتفظة بشكلها الكروي . فإذا كان معدل الزٌادة فً مساحتها السطحٌة فً لحظة ما هو    -(:30

فً طول نصف قطرها فً تلك  عندما كان طول قطرها            . أوجد معدل الزٌادة                              

 اللحظة , ثم استنتج معدل الزٌادة فً حجمها عنئذ ؟ 

 

 

 

 

مستطٌل قاعدته على محور     ورأساه العلوٌان على القطع المكافئ                    . ما أكبر مساحة لهذا  -(:31

 المستطٌل ؟ وما أبعاده ؟ 

 

 

 

  

ٌتسرب النفط من ناقلة النفط بمعدل        غالوناً فً الدقٌقة , ٌنتشر النفط فً دائرة بسمك         )بوصة(.  -(:32

 القطر الى              . علماً أن حدد معدل تزاٌد نصف قطر التسرب عند وصول نصف 

  

 

 

 12( الى قدم وذلك بالقسمة على inchلاتنسى أن تحول البوصة ) 

 مع نهاٌة العام الدراسًمع تمنٌاتً بالتوفٌق والنجاح 
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